

„Зеленую улицу“ — групповой работе комбайнов

В парткоме управления

О ходе уборки зерновых в совхозах „Сидоровский“ и „Безруковский“

Передовые хозяйства управления — совхоз «Ильинский» и колхоз «Вперед» хорошо используют каждый погожий час. В «Ильинском» механизаторы применили групповой метод работы комбайнов. Совхоз по существу уже закончил уборку зерновых. В колхозе «Вперед» среднесуточная выработка на комбайн в последние дни составляет 25,6 га, а комбайнер Михаил Абрамов уже скосил и обмолотил зерновые с 290 га, причем суточная выработка на косовище у него была до 110 га, а при подборке валков — до 60 га.

Совсем по-другому обстоят дела в совхозах «Безруковский» и «Сидоровский». Здесь не убрано еще и половины зерновых. В совхозе «Безруковский» обмолот пшеницы вообще не начат. В совхозе «Сидоровский» второго сентября выработка на комбайн составила лишь по 6 га. То же самое в «Безруковском». Комбайны в этих хозяйствах разбросаны по отделениям и отдаленным один от другого массивам, в группы не собраны. Это затрудняет их техническое обслуживание, отвозку зерна. Перегоны комбайнов в этих совхозах проводят днем, а не с 5—6 часов утра, когда лежит роса. В соседних хозяйствах — «Ильинском» и «Вперед» из «Безруковского» и «Сидоровского» никто не побывал, чтобы познакомиться с опытом передовиков уборки.

Партийная работа в совхозах «Безруковском» и «Сидоровском» на уборке урожая поставлена слабо. Партийные организации смирились с недопустимо низкими темпами уборочных работ.

Бюро парткома производственного управления обязало директоров совхозов «Сидоровский» т. Асташкова и «Безруковский» т. Чернышова, секретарей парткомов тт. Радостева и Никулина завершить уборку зерновых в течение пяти дней. Для этого внедрить групповой метод работы комбайнов. Во главе группы поставить руководящих работников хозяйств. Уборку урожая вести днем и ночью. Организовать почву в поле. Среди механизаторов, занятых на комбайнах, создать партийные группы. Их предложено возглавить самим секретарям парткомов тт. Радостеву и Никулину.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПАРТКОМА НОВОКУЗНЕЦКОГО СОВХОЗНО-КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ И НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 106 (397)

Суббота, 5 сентября 1964 г.

Цена 2 коп.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

СОСНОВКА. Дирекция, партком и рабочком совхоза ежедневно руководят ходом соревнования. В прошлое воскресенье, например, прямо на поле у агрегатов состоялось вручение премий передовикам-механизаторам. Премии получили комбайнер Михаил Михайлович Пьянков и штурвальный Прокопий Михайлович Копылов, комбайнер Геннадий Иванович Морев и штурвальный Виктор Николаевич Торопыгин, комбайнер Владимир Степанович Беляев, которые за смену убрали хлеба с площади 90 га (норма 25 га на каждый агрегат) при хорошем качестве и намолоте зерна не менее 15 центнеров с гектара.

Уже два раза был удостоен премии молодой коммунист комбайнер Александр Чугунов. Получил премии тракторист Степан Николаевич Валищевский, работающий на вспашке зяби, молодые шоферы Николай Озорчук и Иван Ветров.

Соревнование продолжается.

П. КОСТИН.

САМИ СЕЯЛИ,
САМИ УБИРАЮТ

«ОСИНИКОВСКИЙ». О славных делах братьев Пупиновых Алексея и Ивана знают не только во втором отделении совхоза «Осипниковский», но и в районе. Неутомимые механизаторы показывают образцы труда в любое время года.

Ранней весной они хорошо обработали почву, на высоком

агротехническом уровне посеяли кукурузу. В летние месяцы неустанно боролись с сорняками, рыхлили междуурядья.

Выращен богатый урожай кукурузы. С гектара убирают по 230 центнеров зеленой массы. С начала уборки Пушкины убрали кукурузу с 83 гектаров, получили 1473 тонны зеленой массы.

А. ПИТКОВ,
пред. рабочкома совхоза
«Осипниковский».

В АВАНГАРДЕ — ПЕРВОЕ БУРЛАКИ. На первом отделении совхоза «Бурлаковский» водители комбайнов отдают все свои силы и знания тому, чтобы вовремя и без посторонней убрать зерновые.

На счету М. С. Слатвинского двести обмолоченных гектаров хлеба. Его обязательство — убрать зерновые за нынешний сезон не менее чем на 600 гектарах.

Ненамного отстает водитель комбайна «СК-3» Анатолий Скрябин. Лафтчик В. Мамонтов с напарником Л. Белобоковым уже скосили зерновые на площади 324 гектара. Список героев жатвы в первом отделении совхоза можно продолжить. Все они добиваются замечательных результатов. Вот почему отделение удерживает первенство.

ПЛУГ В БОРОЗДЕ

СОСНОВКА. В четвертом отделении совхоза «Сосновский» едва сходит комбайн с поля, как специальное звено, руководимое Борисом Максимовым, убирает солому. В звене два трактора с копнителями и один со стогометелем. Трактористы Василий Жаворонков, Анатолий Корниенко и Михаил Дурнев за смену вспахивают по 8—9 гектаров. На счету у каждого по 70—90 гектаров поднятой зябы.

По отделению уже подготовлено почвы под урожай будущего года более 430 гектаров — это почти 40 процентов к годовому заданию.

Доброй славы в совхозе «Безруковский» заслужили трактористы четвертого отделения Константин Кисляков и его молодой коллега Николай Боровиков. При годовом плане выработать 1380 гектаров мягкой пахоты Николай Боровиков в этом году уже выработал 950 гектаров. Отлично трудится и Константин Кисляков.

Оба механизатора занесены на Доску почета совхоза.

На снимке: К. Кисляков и Н. Боровиков.

Фото В. Ларина.

СЕГОДНЯ В ГАЗЕТЕ:

- Решение парткома об уборке
- Последние вести с полей
- Паргрупорг делится опытом
- Доброго пути, Люба!

Кемеровская областная библиотека
ГАЗЕТНЫЙ ФОНД

Доска почета

По представлению дирекций совхозов, правлений, колхозов, партийных организаций и рабочих комитетов на районную Доску почета заносятся передовики уборки:

Коллектив первого отделения совхоза «Осипниковский» (управляющий Лайков Г. П., секретарь парторганизации Гладченко В. С., председатель местного комитета Войдешко И. А.), закончивший уборку зерновых.

М. Абрамов, комбайнер колхоза «Вперед». Скосил и обмолотил зерновые на площади 289 га.

В. Филиппенко, комбайнер совхоза «Луч». За 10 дней скосил 429 га зерновых.

Е. Смольянин, комбайнер совхоза «Бурлаковский». За пятидневку скосил и обмолотил зерновые с площади 83 га, намолотил 1210 центнеров зерна.

А. Винокуров, шофер совхоза «Бурлаковский». За пятидневку вывез 1558 центнеров хлеба.

М. Шелгачев, комбайнер совхоза «Сосновский». С начала уборки скосил 92 га и обмолотил зерновые на площади 86 га.

А. Третьяков, М. Анцигин, В. Мартюков — комбайнеры совхоза; В. Попов, Ф. Ильин — шоферы Новокузнецкого завода металлоконструкций; Г. Носков — шофер совхоза, закончившие уборку зерновых на площади 600 га в третьем отделении совхоза «Ильинский».

Когда в товарищах согласье есть...

...Агрегат безостановочно идет вперед. На поле ни в том, что комбайнер и тракторист горят желанием быстро и качественно убрать богатый урожай. Полюбили они свою технику. Едва выдается свободная минута — механизаторы за осмотром машин. Случится какая-либо поломка — устраниют вместе. А устал комбайнер, его заменяет тракторист, тракториста — комбайнер. Разнообразие работ не так сильно утомляет.

— Крупных поломок у нас не было, — говорит Николай Щукин. — Правда, в самом начале вал отбора мощности менили. Да, была поломка. Но друзья совместными усилиями быстро устранили поломку — лишь несколько часов простоял агрегат.

По «мелочам» не стоит агрегат. В инструментальном ящике механизаторы имеют запас нужных цепей, звездочек, есть необходимые болты, гайки, заклепки, планки к транспортерам. В случае чего — авария будет устранена немедленно.

— На нашем счету уже 150 гектаров убранной кукурузы, — поясняет звеньевой. — Двумя агрегатами мы убрали ее за 12 дней: мы — 135 га, а остальное — Михаил Коротнев. Теперь помогаем соседям из первого отделения.

— У нас было 250 гектаров кукурузы, — поясняет звеньевой. — Двумя агрегатами мы убрали ее за 12 дней: мы — 135 га, а остальное — Михаил Коротнев. Теперь помогаем соседям.

Что же обеспечивает безаварийную работу комбайна и трактора? Из разговора с механизаторами, кажется, никакого секрета в этом нет. Но он

здесь.

Успехов вам, кукурузоводы!

М. КОЙДЕНКО.

ЧУДОТВОРНЫЙ НОМЕР



МЫ ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

Иван Романович Осипов избран партгрупогром недавно, с тех пор, как в совхозе «Ильинский», идущем в районе по уборке урожая впереди всех, организовали механизированные отряды. Он возглавил коммунистов в первом из них. Членов партии там всего три. Но они сумели об'единиться и создать ядро, которое стало организующим центром в отряде. Коммунисты показывают хороший пример во всем. Самого Осипова называют в числе наилучших механизаторов совхоза. Публикуемые в газете отрывки из его дневника показывают, чем живет партгруппа, что волнует ее руководителя, какие у коммунистов планы на будущее.

8 августа. Сегодня произошел такой случай. Скосили мы с и норовил за все взяться сам. Александром Овсянкиным ячмень на вчерашнем поле. Поехали на другое. По дороге увидели наших, подбирают валки. Ну как не подъехать, не поинтересоваться?

Как всегда, впереди оказался Феофан Семенович Щербаков. Да оно и понятно: опытный механизатор, коммунист. Немного поговорили, разошлись по машинам. Николай Инкин только сел, тронул с места, смотрю, остановился, идет к нам.

— Что случилось? — спрашиваем.

— Сам не знаю, — отвечает.

Пошли мы с Овсянкиным к комбайнину Инкина. Оказалось, приводная цепь жатки ослабла, потому что не хватало резьбы на оси натяжной звездочки. Не работал вариатор. Мы подложили шайбу, натянули цепь потуже. Я сел на комбайн, домолотил полный бункер, разгрузил в машину. Потом уступил место хозяину и пошел к своему «СК-3».

Пока мы копались, Инкин так и норовил за все взяться сам. Хороший он, трудолюбивый парень. Вот ведь не учился специально на комбайнера, бывший бульдозерист, а потребовалось — с нашей помощью стал работать на старенькой машине не хуже многих других. Надо поговорить с Николаем, дать ему несколько поручений. Пожалуй, можно его подготовить в кандидаты партии. Я бы такому рекомендацию дал, не первый год за ним наблюдало: всегда был примерным парнем.

10 августа. Три дня шел дождь. Работать не было никакой возможности. Сегодня солнечно. Сердце так и рвется на комбайн.

Не усидели механизаторы, вывели комбайны подбирать ячмень на пригорке, где его подсушило. Одна за другой пошли машины.

Но через несколько сот метров председатель поста содействия комитету партийно-государственного контроля Василий Гилев велел комбайнериу остановиться:

на земле оставались небольшие кучки колосьев, валки сильно прибило дождем.

— Что будем делать? — спросил Гилев. — Продолжать или подождать?

— Давайте пригласим главного агронома, — предложил Михаил Абрамов. С ним согласились. Никто возражать не стал.

Вскоре приехал Анатолий Георгиевич Винокуров. Он осмотрел поле, обошел склоненные ряды и решил: неизвестно, надолго ли установилась погода, колосья остаются немногими, их подберут школьники, надо продолжать уборку.

Так и сделали. Гектара три убрали таким образом. Ребята насобирали снопа два колосьев. Потом валки подсохли, дело пошло хорошо.

На первый взгляд кажется, что ничего особенного не произошло. Главный агроном дал распоряжение продолжать уборку, механизаторы занимались чем начали. На самом деле этот факт свидетельствует о высокой сознательности наших людей, об их беспокойстве за судьбу выращенного урожая, о стремлении общее дело выполнить как можно лучше, о настоящей комсомольской совести Василия Гилева.

И. ОСИПОВ,
партийный секретарь первого
механизированного
отряда совхоза «Ильинский».

ОСЕНЬЮ — ПУД МОЛОКА ОТ КОРОВЫ

Животноводов первого отделения совхоза «Партизан», где управляемый А. М. Белоусов, зоотехник Л. И. Павлова, поставили перед собой нелегкую задачу: не допустить снижения надоев молока даже в осенние месяцы.

Чтобы осуществить это намерение, пастухам дано указание: пасти скот круглосуточно, использовать отаву многолетних трав, убранных в начале августа на сено.

Бережно здесь справляют сочные травы клевера и тимофеевки. Пастухи строго соблюдают правила загонной пастьбы — каждый день коровы на свежих выпасах.

Обильное кормление и хорошие водопои позволяют совхозу в осенние месяцы получать много молока — среднесуточный надой по отделению в эти дни составляет 11,8 кг на корову.

Больше других надаивает молока доярка Екатерина Фроловна Юркова. По 330—350 кг молока от 28 коров сдает она ежедневно. Некоторые коровы сейчас дают по 15—20 кг молока.

П. МЕРКУЛОВ,
зоотехник управления.

УБОРКА УРОЖАЯ, ЗАГОТОВКА КОРМОВ

Сводка о ходе косовицы и обмолота зерновых, закладке силюса в колхозах и совхозах управления на 3 сентября 1964 года

(В первой колонке цифр показан процент косовицы, во второй — обмолота, в третьей — закладки силюса к плану).

Совхозы:

«Угольщик»	67,9	55,1	2,5
«Бурлаковский»	81,5	50,6	33,3
«Черкасовский»	72,9	52,0	35,7
«Зенковский»	73,4	51,2	25,7
«Луч»	69,9	54,7	36,2
«Плодопитомник»	87,0	69,9	46,3
«Безруковский»	54,9	44,2	50,4
«Сидоровский»	66,0	46,8	30,1
«Сосновский»	34,6	63,5	34,9
«Ильинский»	97,8	74,0	29,1
«Кузедеевский»	61,4	58,3	63,3
«Партизан»	65,1	61,1	68,6
«Осинниковский»	69,0	61,3	39,6
«Таштагольский»	27,3	19,0	93,6
«Притомский»	78,3	59,6	6,2
Колхозы:			
«Вперед»	88,6	68,4	15,4
им. Димитрова	64,7	46,1	52,9
По управлению:	73,7	56,0	31,1

За последние два дня темпы уборки зерновых несколько возросли. В отдельных хозяйствах

прирост составил 12—14 процентов к плану. Но это еще не говорит о том, что все резервы использованы. Сейчас надо создать более крупные отряды по 10—12 комбайнов в каждом.

Возглавить их должны директора, главные специалисты, которые

прирост составил 12—14 процентов к плану. Но это еще не говорит о том, что все резервы использованы. Сейчас надо создать более крупные отряды по 10—12 комбайнов в каждом. Возглавить их должны директора, главные специалисты, которые



Учащиеся начальной школы села Красулино, где расположена центральная усадьба колхоза «Вперед» Новокузнецкого производственного управления, помогают труженикам артели выращивать овощи, убирать и заготавливать корма. Таким образом они получают ценные практические навыки.

На снимке (слева направо): юные помощники сельчан — пионеры Сережа Салошенко, Валера Прокудин, Саша Курдюмов, Коля Салошенко и Юра Щербаков. Фотографирует ученик 3-го класса Ваня Григорьев.

Фото А. Кузярина.

Фотохроника ТАСС.

СКОТУ — СЫТУ И ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ

С совета производственного управления

Один из важнейших вопросов сегодняшнего дня — подготовка к предстоящей зимовке скота — обсужден на совете производственного управления и пленуме райкома профсоюзов. Были заслушаны доклады руководителей союзов «Черкасовский», «Зенковский», «Луч». На совете выяснилось, что темпы строительства, ремонта и переоборудования животноводческих помещений в этих специализированных хозяйствах

ния, ремонта, отделочных работ.

Более пяти тысяч голов крупного рогатого скота, 700 свиней и 11 тысяч кур должны пойти в зимовку нынешнего года в совхозе «Луч». И если с кормовой базой дела обстоят сравнительно неплохо, то с размещением скота придется трудно. Из имеющихся 19 коровников только девять готовы к приему животных. Менее половины телятников (семь из 16) могут принять молодняк.

Директор совхоза «Черкасовский» т. Сорокин заверяет, что зимой не будет скота под соломенными крышами. А под какими же? Ведь до сих пор 16 коровников из 38 не отремонтированы. Около полутора тысяч голов скота еще не имеют зимних « квартир».

Специализации и интенсивного развития хозяйства невозможно добиться без механизации. Между тем в «Черкасовском» этому вопросу мало уделяют внимания. На сегодня в совхозе не хватает около тысячи автопоилок, а в пятом отделении уже настроились поить привозной водой 800 голов скота.

Огромным убытком выльется такое поение. Между тем это не волнует инженеров строительного отдела управления, которые пообещали пробить там скважину, но не довели дело до конца.

О механизированной уборке навоза говорили много, кое-где немало и сделали. А черкасовцы по этому поводу и палец не ударили.

Небогатый район скоту обещают руководители совхоза — по 20 центнеров грубых и по 38 ц сочных вместо планируемых 72 центнеров. И несмотря на то, что сочных кормов явно недостает, в хозяйстве медлят с уборкой кукурузы, допускают потери.

Несколько лучше обстоят дела с подготовкой к зимовке в совхозе «Зенковский». Здесь почти полностью разрешен вопрос подачи воды в коровники, телятники, профилактории. В 20 помещениях скот будет получать подогретую воду.

Поголовье скота увеличено. Но фермы пополнились за счет других хозяйств. В совхозе же из 2400 коров 352 не осеменены, хотя после отела прошло от одного до трех месяцев. Робкие шаги сделаны по созданию племенного ядра.

Надо заметить, коровники строят, телятники ремонтируют, профилактории переоборудуют, а о людях проявлено минимум внимания. Бытовые помещения для доярок, красные уголки требуют расширения.

Будни нашего села



А Я УЗНАЛА ПЕРВУЮ БУКВУ...

Фотоэтюд В. Меренкова.

Вымпелы у передовиков

«ПРОКОПЬЕВСКИЙ». С первого дня, как только комбайнеры Пучеглазов и Болотников выехали на уборку, они выполняют сменные задания

до 200 проц. На их комбайнах — переходящие вымпели.

О. СИРОТИН,
электрик совхоза.

ПОСТУПАЙТЕ К НАМ В УЧИЛИЩЕ

В 12 километрах от г. Прокопьевска, в окаймлении березовых рощ находится сельское профессионально-техническое училище № 2 — старейшее в Кузбассе. За последние 10 лет здесь подготовлено 3380 трактористов, механиков-комбайнеров, бригадиров тракторных бригад, механизаторов животноводческих ферм, мастеров-наладчиков, шофёров.

В порядке семинарских занятий повысили свою деловую квалификацию при училище свыше 400 работников среднего и высшего звена из совхозов, колхозов.

Училище имеет хорошо оборудованные учебные кабинеты,

лаборатории, учебное хозяйство для прохождения производственной практики. В распоряжении учащихся — клуб, спортзал, общежития, в красных уголках — телевизоры и радиоприемники.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, бесплатным трехразовым питанием, обмундированием. С октября при училище дополнительно открывается отделение по подготовке санитаров ветслужбы и птицеводов, а также сектор заочного обучения по повышению квалификации шофёров.

В. МОСКОВСКИХ,
преподаватель.

Умей различать грибы

Идет золотая пора года. Природа в эти осенние дни не скучится на свои дары. В лесах нашего района сейчас много спелых ягод, грибов. Грибники считают этот год особенно урожайным. Но необходимо помнить и о том, что не все грибы съедобные. Некоторые из них вызывают серьезные заболевания.

Наиболее ядовитой является бледная поганка. Она имеет некоторое внешнее сходство со съедобным грибом — шампиньоном. Отличается от него, главным образом, белым цветом пластинок на нижней стороне шляпок. Кроме того, у шампиньона у основания ножки имеется особая оторочка.

В. ГРИЩЕНКО,
врач Кузедеевской больницы.

1000 новых моделей обуви

Легкая, изящная, модных фасонов — такая будет обувь нынешнего осенне-зимнего сезона. В магазины Российской Федерации поступит около 35 миллионов пар туфель и ботинок, сделанных из искусственной и натуральной кожи, на подошве из облегченной пористой резины. Ассортимент их будет необычайно разнообразен. Обувщики подготовили более 1000 новых моделей.

Очень хороши, например, эластичные, почти невесомые сапожки для женщин с верхом из искусственной кожи и удлиненными носами. Внутри они

отделаны шерстяной клетчатой подкладкой ярких расцветок. Такие сапожки рассчитаны на холодную осеннюю погоду и теплую зиму. Стоить они будут очень дешево. Сейчас предприятия Московского, Ленинградского, Северо-Кавказского и Волго-Вятского совнархозов уже готовят их к выпуску.

Много красивых и теплых ботинок, сделанных из новых шерстяных тканей, получат к зиме малыши. Для школьников выпускаются утепленные полуботинки и сапожки на натуральном меху.

(Корр. ТАСС.)

ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

ИЛЬИНКА. Второго сентября здесь побывали артисты Кемеровской государственной филармонии. В местном Доме культуры они выступили с эстрадным концертом в двух отделениях. Программой, которую вели Альберт Вольский и Петр Понеделко, жители села остались довольны. От их имени артисты поблагодарили председатель рабочкома совхоза В. А. Максюков.

ЮНЫМ — МИР КРАСОТЫ

КУЗДЕЕВО. Сорок шесть мальчишек и девяносто девочек ожидали первое сентября. Наконец наступил и долгожданный день. Еще с вечера школьники положили в сумки необычные ученические принадлежности: тетради с нотами, музыкальную азбуку, книжки для начинающих музыкантов.

Занятия в недавно созданной музыкальной школе начались вовремя. Уроки идут по классам баяна, аккордеона, пианино. Преподают в новой школе Б. Буянов, К. Клюев.

СВЕЖИЙ НОМЕР СТЕНГАЗЕТЫ

ЛУЧШЕВО. В фойе Дома культуры выведен свежий номер стенной газеты. Острое перо сатиры в этом номере суро бьет по недостаткам, имеющим место в производственной жизни совхоза. Есть в газете и специальная рубрика «По закоулкам быта».

Газетные строки и рисунки особенно непримиримы к лодырям и прогульщикам. В день, когда появляется новая газета, нарушители трудовой дисциплины стараются обходить Дом культуры: кому хочется встретить осуждающие взгляды своих односельчан. После такой «проработки» у многих пьяниц и прогульщиков надолго исчезает желание выпить и прогулять.

На днях здесь вышел очередной номер стенгазеты. Он посвящен горячим дням уборки урожая.

С волнами спора, идут корабли.
Чайка их с криком встречает вдали.
Грозно вздыхаясь, бушующий вал
Чайке бесстрашной однажды сказал:

ПРИПЕВ:

«Зачем же, зачем же ты в море летишь?
Ведь море бушует, ведь море шумит.
Оно лишь послушно одним морякам,
Привыкшим ходить «по морям — по волнам».
Ах, зачем же, зачем же ты в море летишь?
Ведь море бушует, ведь море шумит».

Гордо взмахнула чайка крылом:
«Море бескрайнее — отчий мой дом.
Нет в моей жизни другого пути,
Счастье лишь в море могу я найти».

ПРИПЕВ:

С волнами спора, идут корабли.
Чайка их с криком встречает вдали.
Вестница близких, родных берегов
Белокрылая чайка — мечта моряков.

ПРИПЕВ:

Редактор Я. Л. СЕВЕРНЫЙ.

Новокузнецкая межрайбаза облипотребсоюза имеет в продаже: брички париконные, дуги, шорные изделия в ассортименте, молочные фильтры.

Все указанные товары колхозы и совхозы района могут приобрести на базе по безналичному расчету.

Лушникова Анастасия Григорьевна, проживающая в селе Бурлаки, возбуждает дело о разводе с Лушниковым Михаилом Григорьевичем, проживающим в Новосибирской области, Кочковском районе, с. Жуланка.

Дело будет слушаться в народном суде Кочковского района.